
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 22 серпня 2025 р. № 1091 

ПОРЯДОК 

компенсації витрат учасників бойових дій та осіб з інвалідністю  

внаслідок війни із сплати страхової премії за договорами обов’язкового 

страхування цивільно-правової відповідальності власників  

наземних транспортних засобів 

1. Цей Порядок визначає механізм компенсації за рахунок коштів 

державного бюджету витрат із сплати страхової премії за договорами 

обов’язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників  

наземних транспортних засобів, що діють виключно на території України та 

укладені з 1 січня 2025 р. до 31 грудня року, що настає після року 

припинення чи скасування воєнного стану в Україні (далі — договори 

страхування), страхувальниками з числа учасників бойових дій або осіб з 

інвалідністю внаслідок війни (далі — страхувальник) відповідно до Закону 

України “Про обов’язкове страхування цивільно-правової відповідальності 

власників наземних транспортних засобів” (далі — Закон). 

2. У цьому Порядку терміни вживаються у значенні, наведеному в 

Законі. 

3. Компенсація витрат із сплати страхової премії за договором 

страхування, укладеним відповідно до статті 13 Закону (далі — 

компенсація), призначається та виплачується до 31 грудня року, що настає 

після року припинення чи скасування воєнного стану в Україні, щодо 

одного транспортного засобу. 

У разі дострокового припинення дії договору страхування в поточному 

році та укладення нового договору страхування повторне призначення та 

виплата страхувальнику компенсації до закінчення поточного року не 

здійснюється. 

4. Призначення і виплата страхувальнику компенсації здійснюється 

Мінветеранів у повному розмірі фактично сплаченої страхувальником 

страхової премії за договором страхування, укладеним з 1 січня 2025 р. до 

31 грудня року, що настає після року припинення чи скасування воєнного 

стану в Україні, щодо одного транспортного засобу, який: 

є у власності страхувальника, що має право на компенсацію; 

має об’єм двигуна внутрішнього згоряння не більше 2500 см³ або 

потужність електродвигуна не більше 100 кВт; 

не використовується для провадження підприємницької діяльності або 

надання послуг із перевезення пасажирів чи вантажів. 
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5. Для виплати компенсації страхувальник, який досягнув 18 років, має 

в установленому законодавством порядку присвоєний реєстраційний номер 

облікової картки платника податків, паспорт громадянина України або 

паспорт громадянина України для виїзду за кордон, або посвідку на 

постійне проживання чи посвідку на тимчасове проживання, оформлені 

засобами Єдиного державного демографічного реєстру, електронне 

свідоцтво про реєстрацію транспортного засобу та поліс обов’язкового 

страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних 

транспортних засобів, а також має право на отримання повної компенсації 

сплаченої ним страхової премії за договором страхування, може подати до 

Мінветеранів заяву про компенсацію із використанням програмних засобів 

Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (далі — Портал Дія), 

у тому числі окремого розділу “Ветеран Pro” мобільного додатка Порталу 

Дія (Дія) (далі — розділ “Ветеран Pro”), але не пізніше останнього дня 

строку дії договору страхування. Така заява не пізніше наступного 

календарного дня з дня її формування надсилається до Мінветеранів 

засобами електронної інформаційної взаємодії. 

Для подання заяви про компенсацію із використанням розділу “Ветеран 

Pro” страхувальнику необхідно:  

встановити мобільний додаток Порталу Дія (Дія) на електронному 

носії, критерії якого підтримують його використання, пройти електронну 

ідентифікацію та автентифікацію з використанням інтегрованої системи 

електронної ідентифікації, кваліфікованих електронних підписів чи печаток 

або удосконалених електронних підписів чи печаток, що базуються на 

кваліфікованому сертифікаті електронного підпису чи печатки, інших 

засобів електронної ідентифікації, зокрема з використанням паролів, 

отриманих у смс-повідомленнях, які є дійсними для одного сеансу 

автентифікації; 

обрати у мобільному додатку Порталу Дія (Дія) розділ “Ветеран Pro”, 

власний забезпечений транспортний засіб та відповідну послугу; 

відкрити поточний рахунок для зарахування компенсації, до якого 

емітовано електронний платіжний засіб “Дія.Картка” (далі — поточний 

рахунок),  в одному з банків України, з яким Мінцифри укладено договір, 

та/або перевірити номер поточного рахунка, до якого емітовано 

електронний платіжний засіб “Дія.Картка”, інформація щодо якого 

передана банком та який наявний у мобільному додатку Порталу Дія (Дія). 

Заява про компенсацію формується засобами Порталу Дія у довільній 

формі, придатній для сприйняття її змісту, та містить такі відомості: 

про страхувальника:  

- прізвище, ім’я, по батькові (за наявності); 

- дата народження; 
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- громадянство; 

- серія (за наявності) та номер паспорта громадянина України, паспорта 

громадянина України для виїзду за кордон, посвідки на постійне 

проживання або посвідки на тимчасове проживання; 

- реєстраційний номер облікової картки платника податків; 

- серія та номер посвідчення учасника бойових дій або особи з 

інвалідністю внаслідок війни; 

номер та дата укладення договору страхування, розмір сплаченої 

страхової премії та відомості, що підтверджують його визначення 

відповідно до статті 13 Закону; 

серія та номер свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу; 

марка, модель, рік випуску, категорія (тип) транспортного засобу, 

ідентифікаційний номер (VIN-код), робочий об’єм двигуна або потужність 

електродвигуна, реєстраційний номер та дата державної реєстрації 

забезпеченого транспортного засобу; 

міжнародний номер банківського рахунка (IBAN) в Україні, відкритий 

в банку на ім’я страхувальника; 

сума компенсації. 

Після вибору в мобільному додатку Порталу Дія (Дія) послуги з 

отримання компенсації засобами мобільного додатка Порталу Дія (Дія) 

шляхом електронної інформаційної взаємодії з Єдиним державним 

реєстром ветеранів війни, Єдиним державним реєстром транспортних 

засобів, Єдиною централізованою базою даних щодо обов’язкового 

страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних 

транспортних засобів, з іншими державними електронними 

інформаційними ресурсами та іншими інформаційно-комунікаційними 

системами підтверджується достовірність відомостей, зазначених у заяві, 

та/або отримуються відомості, необхідні для надіслання заяви про 

компенсацію. 

У разі підтвердження наявної в мобільному додатку Порталу Дія (Дія) 

інформації заява надсилається засобами Порталу Дія шляхом електронної 

інформаційної взаємодії до Єдиного державного реєстру ветеранів війни з 

накладеною кваліфікованою електронною печаткою технічного 

адміністратора Порталу Дія для подальшого включення інформації до 

переліку страхувальників для виплати компенсації. 

Обробка персональних даних страхувальників здійснюється відповідно 

до законодавства про захист персональних даних. 

6. Мінветеранів у разі підтвердження достовірності відомостей, 

зазначених у заяві, та/або отримання відомостей, необхідних для 

призначення страхувальникам компенсації, приймає рішення про її 
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призначення страхувальникам та формує перелік страхувальників для 

виплати компенсації. 

7. Сформований перелік страхувальників для виплати компенсації 

щодня надсилається до АТ “Ощадбанк” шляхом електронної інформаційної 

взаємодії. 

8. Мінветеранів протягом трьох робочих днів після надсилання до       

АТ “Ощадбанк” сформованого переліку страхувальників для виплати 

компенсації на підставі рішення про призначення страхувальнику 

компенсації готує заявку на виплату компенсації (у довільній формі). 

Казначейство на підставі поданої Мінветеранів заявки на виплату 

компенсації та платіжної інструкції перераховує кошти з реєстраційного 

рахунка Мінветеранів на рахунок         АТ “Ощадбанк”, відкритий на підставі 

договору про виплату компенсації, що укладається між Мінветеранів та     

АТ “Ощадбанк” (далі — рахунок АТ “Ощадбанк”), для 

перерахування/зарахування коштів компенсації на поточні рахунки 

страхувальників. 

Перерахування коштів компенсації здійснюється в межах бюджетних 

призначень на цю мету на відповідний рік в порядку черговості отримання 

заяв від страхувальників згідно із сформованим переліком страхувальників 

для виплати компенсації, а у разі відсутності бюджетних призначень на цю 

мету розгляд таких заяв тимчасово припиняється. 

АТ “Ощадбанк” перераховує кошти, що надійшли на рахунок                    

АТ “Ощадбанк”,  протягом трьох операційних днів на рахунки у банках, які 

обслуговують поточні рахунки страхувальників. Банки зараховують кошти 

на поточні рахунки страхувальників протягом одного операційного дня 

після надходження коштів компенсації, а не зараховані на поточні рахунки 

страхувальників кошти компенсації повертають не пізніше наступного 

операційного дня на рахунок АТ “Ощадбанк” з обов’язковим зазначенням 

причин їх незарахування та номера платіжної інструкції, якою було 

проведено перерахування коштів. 

АТ “Ощадбанк” не пізніше п’ятого операційного дня з дня 

надходження коштів на рахунок АТ “Ощадбанк” перераховує на 

реєстраційний рахунок Мінветеранів у Казначействі повернуті банками 

кошти компенсації та подає шляхом електронної інформаційної взаємодії до 

Мінветеранів інформацію щодо перерахування таких коштів із зазначенням: 

прізвища, власного імені, по батькові (за наявності) страхувальника; 

реєстраційного номера облікової картки платника податків 

страхувальника; 

номера поточного рахунка страхувальника; 

суми компенсації; 
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дати зарахування коштів компенсації, у разі повернення — із 

зазначенням причини повернення згідно з платіжною інструкцією на 

повернення коштів від банків. 

АТ “Ощадбанк” подає зазначену інформацію Мінветеранів з 

накладеною кваліфікованою електронною печаткою АТ “Ощадбанк” для 

подальшої її передачі Порталу Дія. 

Мінветеранів протягом одного робочого дня з дня отримання такої 

інформації подає її шляхом електронної інформаційної взаємодії до Порталу 

Дія. 

9. Повідомлення про виплату/невиплату компенсації надсилаються 

страхувальнику автоматично засобами мобільного додатка Порталу Дія 

(Дія). 

10. Мінветеранів відмовляє страхувальнику у виплаті компенсації у 

разі, коли: 

страхувальником уже було отримано компенсацію за іншим договором 

страхування, укладеним у поточному календарному році; 

страхувальник звернувся за компенсацією за новим договором 

страхування, укладеним у тому ж році після дострокового припинення 

попереднього договору страхування; 

не підтверджено наявність у страхувальника статусу учасника бойових 

дій та/або статусу особи з інвалідністю внаслідок війни; 

транспортний засіб не відповідає вимогам, визначеним пунктом 4 цього 

Порядку; 

надано недостовірні відомості; 

заява про компенсацію подана після закінчення строку дії договору 

страхування; 

страхувальник не має права на компенсацію, передбачену Законом. 

Рішення про відмову у призначенні страхувальнику компенсації може 

бути оскаржене відповідно до Закону України “Про адміністративну 

процедуру” та/або в судовому порядку. 

11. Мінветеранів формує та зберігає протягом строку, встановленого 

законодавством, особові справи страхувальників. 

12. Електронна інформаційна взаємодія, передбачена цим Порядком, 

здійснюється засобами системи електронної взаємодії державних 

електронних інформаційних ресурсів “Трембіта”. 

Обсяг та структура даних, якими обмінюються суб’єкти електронної 

інформаційної взаємодії через програмні інтерфейси електронних 

інформаційних ресурсів (сервіси), визначаються договорами про 

інформаційну взаємодію, укладеними відповідно до Порядку електронної 
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(технічної та інформаційної) взаємодії, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 8 вересня 2016 р. № 606 “Деякі питання електронної 

взаємодії електронних інформаційних ресурсів” (Офіційний вісник України, 

2016 р., № 73, ст. 2455; 2021 р., № 52, ст. 3216; 2023 р., № 11, ст. 721). 

У разі відсутності технічної можливості передачі даних засобами 

системи електронної взаємодії державних електронних інформаційних 

ресурсів “Трембіта” електронна інформаційна взаємодія може 

здійснюватися з використанням інших інформаційно-комунікаційних 

систем із застосуванням у них відповідних комплексних систем захисту 

інформації з підтвердженою відповідністю за результатами державної 

експертизи в порядку, встановленому законодавством. 

Обмін інформацією здійснюється в електронній формі з дотриманням 

вимог Законів України “Про електронні документи та електронний 

документообіг”, “Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі 

послуги”, “Про захист персональних даних”, “Про захист інформації в 

інформаційно-комунікаційних системах”. 

_________________



ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 22 серпня 2025 р. № 1091 

ЗМІНИ, 

що вносяться до Порядку використання коштів, передбачених у 

державному бюджеті для здійснення заходів з підтримки та допомоги 

ветеранам війни, членам їх сімей та членам родин загиблих 

1. Пункт 5 доповнити підпунктом 12 такого змісту:  

“12) виплату компенсації учасникам бойових дій та особам з 

інвалідністю внаслідок війни відповідно до Закону України “Про 

обов’язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників 

наземних транспортних засобів”, механізм призначення та виплати якої 

визначено в Порядку компенсації витрат учасників бойових дій та осіб з 

інвалідністю внаслідок війни із сплати страхової премії за договорами 

обов’язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників  

наземних транспортних засобів, затвердженому постановою Кабінету 

Міністрів України від 22 серпня 2025 р. № 1091.”. 

2. Пункт 6 доповнити абзацом такого змісту: 

“за напрямом, визначеним підпунктом 12 пункту 5 цього Порядку, — 

згідно з прийнятими рішеннями про призначення страхувальнику 

компенсації.”. 

3. Доповнити Порядок пунктом 131 такого змісту: 

“131. Бюджетні кошти за напрямом, визначеним підпунктом 12 

пункту 5 цього Порядку, використовуються Мінветеранів у межах 

встановлених бюджетних асигнувань згідно з прийнятими рішеннями про 

призначення страхувальнику компенсації.  

У разі повернення на рахунок Мінветеранів коштів компенсації кошти, 

перераховані та повернуті у поточному бюджетному періоді, 

спрямовуються Мінветеранів на покриття відповідних витрат у поточному 

бюджетному періоді, а в разі повернення в поточному бюджетному періоді 

коштів компенсації, перерахованих у попередніх бюджетних періодах, — 

перераховуються Мінветеранів до державного бюджету в установленому 

порядку.”. 

__________________ 

 

 

 


